
 アンケート項目  

①お子さんは家庭や地域の中で明るく挨拶ができて

いる。 

②お子さんは誰とでも仲良く遊んでいる。 

③お子さんは学校へ行くのを楽しみにしている。 

④お子さんは家庭学習をきちんとやっている。 

⑤お子さんは家庭で学校の話をよくする。 

⑥お子さんは朝ご飯を毎朝食べてから登校している。 

⑦お子さんの学習への取り組みについていつも関心

をもっている。 

⑧教師は、子どもたち一人ひとりの基礎基本を身につ

けるために、授業の工夫や個に応じた指導を行って

いる。 

⑨学校は地域に開かれた学校を目指し、地域の人や

自然に関わった特色ある学習活動をしている。 

⑩学校は、学校便りやホームページなどで、学校の様

子をわかりやすく伝えようとしている。 

⑪学校は登下校時の交通安全確保や不審者対策に

ついて適切な手だてをうっている。 

⑫学校は保護者や子どもからの悩みや相談に対して

適切な対応をしている。 

2021 年度「保護者アンケート」の集計結果報告 
12 月の「保護者アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。 

ここにアンケートの集計結果と来年度の方向をまとめましたので、皆様にご報告いたします。このアンケート結果を

日々の指導や学校運営等に反映させていきたいと思います。今後とも学校へのご支援をよろしくお願いします。 

 

１ アンケート集計結果 

２ まとめ 

(1)  アンケート結果から 

ほとんどの項目で、Ａ（そう思う）とＢ（どちらかというとそう思う）の肯定的な回答を合わせた割合が９０％前

後、またはそれ以上の高い評価をいただきました。傾向としては、昨年度の結果とほぼ同じ傾向です。 

 昨年度に比べ、項目⑧は、Ａ-Ｂ評価が６％増加しました。さらに一昨年度と比較すると、12％の増加傾向とな

ります。積年の授業改善の工夫が評価されているものと思われます。特に、今年度はコロナ禍にによる長期の臨時休

校のため、学習に対する取り組みが浮き彫りとなる年度であっただけに、このご評価をいただけたことは学校として

大変ありがたいと感じております。さらに職員全体の授業力が向上するよう、職員研修などを充実させ、児童にとっ

て「わかるよろこび」を感じられる授業を目指していきたいと考えます。 

ほとんどの項目でプラス評価をいただいている一方で、項目①の挨拶に関するおうちの方の評価は、A-B 評価が８

０％ありますが、減少傾向となりました。引き続き児童が豊かに挨拶できる学校を目指し、ご家庭、地域と連携して

取り組んで参りたいと考えております。 

最も好評価となったのは、項目⑥朝食です。A-B 評価で 97％となりました。本校児童が学校で落ち着いてしっか

りと学習活動に向き合えるのは、このようなご家庭の支えがしっかりできているからこそだと感じました。 

 各項目においてＣ・Ｄ評価が減るよう、引き続き「児童理解」を大切にしながら日々の実践を重ねると共に、保護

者の皆様と連携を密にして、「個に寄り添った学校づくり」に努めていきたいと考えます。 

(2)  今後に向けて 

日々温かく、力強く支えてくださったご家庭や地域の皆様方のおかげで、本年度も充実した学校生活を送ることが

できました。心より感謝申し上げます。しかし、アンケートの記述の欄では大切なご指摘をいただいてもおります。

これらのいただいたご意見やご要望を真摯に受け止め、好評価に甘んじることなくさらに改善するための努力を学校

全体として取り組んでして参りたいと思います。また、今後も児童理解や授業改善、非違行為防止等に心掛けるなど、

教職員の資質向上に力を入れ、子どもたちが安心して楽しく学習や生活することができるよう努めてまいりますので、

よろしくお願いいたします。 
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A（そう思う）
B（どちらかというとそう思う）
C（どちらかというとそう思わない）
D（そう思わない）


